



## CONGRESO DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO

Secretaria De Administración Y Finanzas Dirección General De Administración Jefatura de Servicios Generales

OFICIO Nº 012 /JSG/019

RECIBIDO

0 7 MAR. 2019

CONGRESO DEL ESTADO

Morelia, Mich., a 06 de Febrero del 2019 **Asunto**: Tramite de pago de factura

C.P. ALBERTO CHAVEZ SANDOVAL
SECRETARIO DE ADMINISTRACION Y FINANZAS
DEL CONGRESO DEL ESTADO
P R E S E N T E.

Para su autorización. Pago y trámite correspondiente envió a usted recibo de pago, a favor de las C. SANDRA ISABEL HEREDIA SANCHEZ Y C. MARIA DE LOURDES ZINZUMBO CHAVEZ. Por un importe total de \$1,600.00 (MIL SEISCIENTOS PESOS 00/100 MN). Por concepto de participación en el evento del "Foro en Materia de Protección de Datos Personales" llevado a cabo el día 25 de Enero del presente año a las 10:00 horas a.m., en el patio del Edificio Central por el Dip. Oscar Escobar Ledesma. Con autorización del Dip. Alfredo Ramírez Bedolla. Presidente de la Junta de Coordinación Política.

Sin otro particular, hago propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo.

A T E N T A M E N T E

JEFE DEL DEPARTAMENTO DE

SERVICIOS GENERALES DEL CONGRESO DEL ESTADO

HC. BENJAMIN ALCAZAR AMEZCUA

Vo.Bo.

**AUTORIZO** 

MTRO, ALBERTO RIOS CARREÑO DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACION DEL CONGRESO DEL ESTADO

ONCRESO DEL ESTADO

C.P. ALBERTO CHAVEZ SANDOVAL SECRETARIO DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DEL CONGRESO DEL ESTADO

C.c.p. Archivo del Depto. Servicios Generales.

Aquiles Serdán # 250, Centro, C.P. 58000 Tels. 312 09 09 ext. 1249 Dir. 313 21 86 Fax 312 36 67, Morelia Michoacán.